



## В Уфе руководитель следственного управления провел личный прием граждан



Руководитель следственного управления СК России по Республике Башкортостан Владимир Архангельский провел личный прием граждан в следственном отделе по Калининскому району города Уфы по жалобам и обращениям, связанным с проведением доследственных проверок и расследованием уголовных дел, подследственных органам СК России.

Обращения касались сообщений о ненадлежащем оказании услуг в одном из социальных учреждений республики для несовершеннолетних, мошенничестве, фальсификации доказательств при рассмотрении гражданских дел в суде, дачи заведомо ложных показаний и о коррупционных проявлениях.

Владимир Владимирович выслушал доводы заявителей, ответил на вопросы граждан, разъяснив порядок дальнейших действий по их обращениям, а также дал указания о проведении конкретных следственных и процессуальных действий по уголовным делам и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

материалам проверок. За исполнением данных поручений установлен контроль.

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1871521>